



袁家軍主持召開專題會議 研究數字化城市運行和治理中心建設工作 積極探索超大城市現代化治理新路子

2版

2024年節假日安排來了 初一開始春節連休8天 鼓勵單位除夕也給員工放假 高速公路從除夕開始免費

元旦

1月1日放假，與周末連休。

春節

2月10日至17日放假調休，共8天。2月4日（星期日）、2月18日（星期日）上班。鼓勵各單位結合帶薪年休假等制度落實，安排職工在除夕（2月9日）休息。

清明節

4月4日至6日放假調休，共3天。4月7日（星期日）上班。

勞動節

5月1日至5日放假調休，共5天。4月28日（星期日）、5月11日（星期六）上班。

端午節

6月10日放假，與周末連休。

中秋節

9月15日至17日放假調休，共3天。9月14日（星期六）上班。

國慶節

10月1日至7日放假調休，共7天。9月29日（星期日）、10月12日（星期六）上班。

據新華社、央視

四大亮點

9天，史上最長春節假期

2024年春節至少放假8天，從初一放到初八，如果配合帶薪休假可放9天，堪稱新年第一份大禮包。雖然除夕當天名義上不放假，但鼓勵各單位和機構根據實際情況靈活安排。同時高速公路已經免費了，實質上就是創造條件給老百姓多放一天假。春節假期的延長，可以實現一個假期先團聚、後旅遊的目標。

調休，盡量不打亂正常節奏

2024年全年假期比較均衡，通過調借臨近周末，春節至少8天、國慶7天、勞動節5天，元旦、清明、端午、中秋都是3天，長假後最長工作日也只有6天，調整的幅度比較小，避免出現長假過後工作時間長的局面，较好地滿足了勞逸結合的需要。

長短結合，滿足出遊休假期盼

我國法定節假日具有時間分布“上半年多、下半年少”、日期間隔“上半年短、下半年長”等特點，此次放假安排形成了四個3天短假、一個5天小长假、一個7天長假、一個9天超長假的假期分布，较好地實現了長假與短假相互交錯的局面。人們可以提前做好全年的出行計劃與安排，避免“一窩蜂”出行和“扎堆”旅遊。

落實帶薪年休假，能放則放

國辦發文中首次提出了鼓勵結合落實帶薪年休假等制度來落實，實質上就是倡導企事業單位在保障基本運行的前提下，能放則放。相對而言，帶薪年休假的假期時間更長，安排更靈活，更加適合人們錯峰出行、分散安排的客觀需要。只有將帶薪年休假與法定節假日統籌協調安排好，勞動者的休息權利才會更有保障，保障得更为充分。



昨天，神農十七號載人飛行任務航天员湯洪波（中）、唐勝杰（右）、江新林與中外媒體記者集體見面。

今天11時14分 神農十七號載人飛船發射

據新華社電 我國將於10月26日11時14分發射神農十七號載人飛船，飛行乘組由航天员湯洪波、唐勝杰和江新林組成，湯洪波擔任指令長。湯洪波參加過神農十二號載人飛行任務，唐勝杰和江新林都是首次飛行。

這次任務是載人航天工程立項實施以來的第30次飛行任務，也是第12次載人飛行任務，任務主要目的為：完成與神農十六號乘組在軌輪換，駐留約6個月，開展空間科學與應用載荷在軌實（試）驗，實施航天员出艙活動及載荷出艙，進行艙外載荷安裝及空間站維護維修等工作，同時，持續評估空間站組合體功能性能，獲取積累空間站運行的寶貴數據和經驗，考核地面支持中心執行空間站運行管理任務的協調性、匹配性，進一步提升空間站運行效率和故障處置能力。

根據計劃，神農十七號載人飛船入軌後，將採用自主交會對接模式，約6.5小時後對接於天和核心艙前向端口，形成三艙三船組合體。在軌駐留期間，神農十七號航天员乘組將迎來天舟七號貨運飛船、神農十八號載人飛船的來訪對接，計劃於明年4月左右返回東風著陸場。

詳細報道見4、5版

特約

江津一家小書店 為啥要給王洛賓出書



9版